
Exma. Comissão de Trabalho e Segurança Social, 

 Exma. Comissão de Saúde, 

 Exmos. Senhores Deputados, 

Na qualidade de cidadã que necessitou, necessita e necessitará de cuidados de fisioterapia, 

tanto na minha pessoa como na pessoa do meu filho, cumpre-me manifestar o meu total apoio 

à criação da Ordem dos Fisioterapeutas, salientando que tanto para mim como o meu filho os 

cuidados de fisioterapia que recebemos e continuamos a receber até à data, são um precioso 

contributo para a saúde e bem-estar de ambos. 

De forma resumida, a minha necessidade de fisioterapia surgiu em resultado de um 

atropelamento, no qual sofri diversas fracturas. A minha reabilitação assentou em 

praticamente um ano de tratamentos diários de fisioterapia, os quais, sem dúvida alguma, 

foram fundamentais à minha recuperação, considerando que graças a toda uma equipa de 

profissionais de saúde, em que incluo igualmente os fisioterapeutas, consegui recuperar o 

máximo possível, necessitando ainda ocasionalmente dos seus cuidados. 

A necessidade de fisioterapia do meu filho, surgiu em resultado de 4 cirurgias que sofreu no 

primeiro ano de vida devido a doença crónica, representando cerca de 7 meses interpolados 

de internamento hospitalar, o que por força das circunstâncias o impossibilitaram do que seria 

o seu normal desenvolvimento muscular e consequentemente motor, por estar muito tempo 

acamado. Graças aos cuidados de fisioterapia que recebeu ainda enquanto hospitalizado e 

após, o meu filho conseguiu recuperar de forma surpreendente.  

O meu filho, ainda hoje continua a necessitar de cuidados de fisioterapia regularmente devido 

à doença crónica de que é portador, e que estou certa, contribuem em muito para a não 

progressão da mesma e consequentemente para o seu melhor bem-estar.   

Aproveito a oportunidade, para agradecer a todos os fisioterapeutas que nos ajudaram e 

contribuíram em muito para a nossa saúde e bem-estar, sem esquecer os demais profissionais 

de saúde. 

Certa da vossa melhor atenção,  

Atentamente, 

Teresa Soares 

 


